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ZDARMA ÚNOR - LUTY 2012 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

OZNÁMENÍ O VÝBĚRU DAŇOVÉHO PŘIZNÁNÍ  
DANÍ Z PŘÍJMU FYZICKÝCH OSOB V OBCI NÁVSÍ 

Dne 1. března 2012 v době od 9.00 do 16.00 hodin v zasedací místnosti 
Obecního úřadu Návsí, budou pracovníci Finančního úřadu Třinec pomáhat 
při zpracování Přiznání k dani z příjmu fyzických osob za rok 2011. 

 
Můžete tuto možnost využit. 

POČET OBYVATEL V OBCI NÁVSÍ 

K datu 1. 1. 2012 je v obci Návsí evidováno k trvalému pobytu 3 860 
občanů. 

 

V roce 2011: 
 

se narodilo      39 občanů (20 chlapců, 19 děvčat) 
zemřelo       35 občanů 
přistěhovalo se   106 občanů 
odstěhovalo se      85 občanů 
uzavřelo sňatek     20 občanů 
rozvedlo se      12 občanů 
 
muži   1554 
ženy   1689 
děti do 15-ti let    617 (329 chlapců, 288 dívek) 
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DO PRAGI 

Dzisio już sóm taki norychta 

i taki wiycie wymogi, 

że se ludzie zajadóm 

jyny tak na kawym do Pragi. 

 Jedna naszo koleżanka, 

 tako zaradno babka, 

 na miano mo Hanka. 

 Tak se powiedziała: 

Zaś se bedym kawym 

dóma warzić sama? 

To ni, jak już – tak już. 

Z całóm paradóm 

z ceróm i wnukym 

do Pragi na kawym se zajadóm. 

 Taki fajny żółty cug jeździ 

 a kartka niedrogo, 

 to my se zrobimy  

 wycieczkym morowóm. 

W cugu im piyrszóm kawym 

zrobili w cynie. 

Łoglóndali łokolice, łopowiadali 

a było też jedzynie. 

 I tak im to uciykło 

 łod rana do jednej godziny. 

 Bo wtedy już na miejscu byli. 

Na Pragym 5 godzin mieli. 

Było co łoglóndać, kaj chodzić, 

nie musioł ich ani przewodnik wodzić. 

  

 

 A potym se w super hotelu 

 extra kawym dali. 

 Tyn hotel to był sóm luksus bezmali. 

 A wieczór zaś tym samym cugym 

 jechali nazoć, na drugóm strónym. 

A tak sie też stało, 

że sóm pón Prezydent i „naczalstwo“ 

z Pragi do Ostrawy w tym cugu jechało. 

Głowa Państwa jechała 

łobezdrzić nasz kraj, 

czy tu mómy biyde, smog albo raj. 

 A gdo chcioł w tym cugu 

 móg sie na niego łobrócić, 

 cosi sie popytać, pomówić 

 I o autogram do niego sie zwrócić. 

I tak wnuk cały uradowany 

niós se fotografie kaj był 

sóm prezydent Klaus podpisany. 

Z Hawiyrzowa już ku chałpie 

sie śpiychali, 

radzi, że se w głównym mieście 

fajnóm kawym popijali. 

 Było to przed świyntami. 

 Wierzcie mi, to była prowda, 

 żodne zmyślane łopowiadani. 

 I.T. 

P L A C E N Á  I N Z E R C E 
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NOVĚ  OTEVŘENÁ  PŮJČOVNA  NÁŘADÍ   
INFO:   775 340 998        

Jíte a přitom hubnete 
Naše firma začala dovážet krabičkovou dietu od firmy LINIEBOX.  

Bližší informace na www.liniebox.cz . Objednávky přijímáme vždy 
do čtvrtka 14.00 hodin na info@maflex-cz.cz, tel 739307319, 
558367281 nebo na recepci hotelu Grůň 558339447, www.hotelgrun.cz 

Nabízíme rozvoz jídel pro oblast Ostrava, Třinec a okolí. 

 
 

 

Jak probíhá rozvoz jídel: 

Rozvoz objednávek po trase Brno - Mosty u Jablunkova  je realizována vždy v neděli 
mezi 17.30 - 22.00 hodin. Trasa závozu je Brno - Ostrava - Frýdek - Místek - Havířov 
- Karviná - Český Těšín - Třinec – Mosty u Jablunkova. Kdekoliv na uvedené trase je 
rovněž možné předat objednávku klientovi na předem dohodnutém místě. 

Předání objednávek klientům probíhá buď v místě jejich bydliště, nebo v místě dle telefo-
nické domluvy. 

Dopravné za 1 týdenní program kdekoli po uvedené trase činí 150 Kč a hradí se v hotovosti 
v okamžiku předání objednávky. Možnost osobního odběru na hotelu Grůň, neplatíte dopravné. 

MAFLEX-CZ s.r.o,  Hotel Grůň 

∗ Ostrava  

∗ Frýdek -Místek 

∗ Havířov 

∗ Karviná 

∗ Český Těšín 

∗ Třinec 

∗ Mosty u Jablunkova 
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  Získejte dotaci pro Vaše podnikání! 
 
Vážená paní, vážený pane, 

 
obracíme se na Vás s nabídkou možnosti získání dotace EU právě pro Vaše pod-

nikání. Jedná se o zajímavou a dostupnou podporu v rámci dotační politiky EU, která 
je cíleně zaměřena na podnikatele v menších obcích a jsme přesvědčeni, že i právě 
Vaší firmě bychom mohli touto formou společně pomoci v možnosti získaní dotační-
ho titulu z Evropské unie. 

Dotace není úvěrem, půjčkou…V případě jejího získání nic nesplácíte! Je to 
přímá podpora pro Vaše podnikání a je nevratná! 

Pro Vaši informaci nyní uvádíme základní podmínky pro žadatele, tedy i pro Vás! 
Podpora zakládání podniků a jejich rozvoj (mikropodnik) 

• fyzické i právnické osoby ( může být i začínající podnikatel), nemusíte mít 
žádného zaměstnance, můžete být klasickou OSVČ 

• dotace  60 % 

• max. investice 10 mil. Kč. 

• dotace je zaměřená na vznik a rozvoj podnikatelských subjektů v malých obcích 
- dotovány jsou stavební a technologické investice - např. rekonstrukce stávajícího 
objektu na dílnu, provozovnu, výstavba nové dílny, provozovny, skladu, nákup 
nových strojů, vybavení… 

Příklad projektu: truhlářství, tesařství, kovářství, sklářská výroba, zednické prá-
ce, zámečnictví, čalounictví, rukodělné práce, pletení košíků, výroba keramiky, opra-
va strojů a zařízení, autoservis, pneuservis, lakýrnictví, klempířství, potravinářství, 
nápoje, krmiva, zpracování nerostných surovin, velkoobchod, praní, čištění, kadeřnic-
ké a kosmetické služby, pohřebnictví, činnosti pro osobní a fyzickou pohodu atd. 

Pro získání bližších informací, případně sjednání bezplatné konzultace, nás 
neváhejte kontaktovat, a to prostřednictvím e-mailu, telefonicky, případně sms 
nebo skype. 

 
+420 736 654 456        
info@dotace-uvery.eu       
www.dotace-uvery.eu     
skype: dotace.eu 
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Název organizace Název projektu Vyplaceno 

Modelářský klub SMČR  
0 ročník Panzer show 2 000 

GORALE GOAT CLUB Návsí 

Klub důchodců Návsí Zájezd pro členy do Rožnova pod Radhoštěm 5 000 

Klub důchodců Návsí 
Poznávací zájezd pro členy klubu na Jižní 

Moravu 
5000 

Klub důchodců Návsí Oslavy Dne matek 10 000 

Český rybářský svaz, Jablunkov Zarybnění toků ve správě MO ČRS Jablunkov 3 000 

Český svaz včelařů, ZO Jablunkov Obnova inventáře zařízení ČSV ZO Jablunkov 3 000 

Svaz tělesně postižených ČR, Jablunkov Sportovní den 3 000 

ČS chovatelů poštovních holubů Návsí 
Katowický memoriál pana Jana Czudka pod 

záštitou obce Návsí 
3 000 

Slezská církev evangelická a.v. Návsí Florbalový kemp 2 000 

Slezská církev evangelická a.v. Návsí Dětský tábor 2 000 

Základní kynologická organizace Jablunkov Dětský den pro veřejnost 3 000 

PZKO Návsí Spotkanie Klubów Kobiet Nawsie 2011 2 000 

PZKO Návsí - Melodia 
II.Mezinárodní soutěž vánočních písní a koled 

Wiśniew 2011 
5 000 

PZKO Návsí - Melodia Tradiční koncert Vánočních písní a koled 5 000 

Myslivecké sdružení – Novina Návsí 
Sběr kaštanů a žaludů pro zimní přikrmování 

zvěře 
3 000 

Sbor dobrovolných hasičů Návsí Soutěže po okolí 5 000 

Matice Slezská – Návsí Vojan 
Šachový turnaj žáků MZŠ a PZŠ a pro dospělé 

-široká veřejnost 
3 000 

Matice Slezská – Návsí Vojan Slezské večery 4 cykly 2 000 

Matice Slezská – Návsí Vojan Pěvecké soutěže hledání nových talentů 2 000 

Sdružení FC Jackové, Jablunkov 
XIII. Ročník Mezinárodní dětský festival 

„Jackove dětem“ 
2 000 

MS PZKO Jablunkov, pěvecký sbor Gorol Festival sborů „Alta Pusteria“ Itálie 5 000 

PZKO Návsí - Jasení Sportovní odpoledne s dětmi – hry soutěže 1 000 

PZKO Návsí - Jasení Divadelní představení 2 000 

Matice školská při PŽS a MŠ Návsí 
Společné radovánky základní školy a mateřské 

školy 
3 000 

SRPŠ Návsí při Masarykově základní škole Náveské jaro 7 000 

SRPŠ Návsí při Masarykově základní škole Týden zájmů 9 000 

Sportovní klub Návsí Volejbal CUP 2 000 

Sportovní klub Návsí Turnaj v minikopané 3 000 

Sportovní klub Návsí Florbal CUP 1 000 

Sportovní klub Návsí Tenisový turnaj čtyřher 1 000 

GRANTY  
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PROGRAM TRISIA 

Vážení přátelé, doufáme, že jste do nového roku 2012 vkročili pravou nohou a 
přejeme Vám pevné zdraví, klid, pohodu a těšíme se na setkání s Vámi při některém 
z našich pořadů. 

26. února 2012 v 15.00 hodin v divadelním sále 
Divadelní agentura Gordia - ZÁZRAČNÝ PRAMÍNEK  
Pohádková neděle 

7. března 2012 v 18.00 hodin v divadelním sále 
Janáčkova filharmonie Ostrava - Třinecké hudební jaro 
Kruh přátel hudby – koncert 

8. března 2012 v 19.00 hodin v divadelním sále 
Žena Vlčí mák - Předplatné a doprodej 
V hlavní roli Hana Maciuchová 

10. března 2012 od 9.00 do 19.00 hodin v prostorách kulturního domu TRISIA, a.s. 
Podívej se dovnitř pro zdraví a duši -  III. ročník Esoterického festivalu 

Součástí festivalu je kytarový koncert Štěpána Raka: 
10. března 2012 v 17.00 hodin v divadelním sále 

Štěpán Rak - Svět vůní - Kytarový koncert 
 

15. března 2012 v 19.00 hodin v divadelním sále 
Jožka Černý s cimbálovou muzikou GRACIA - Koncert 

22. března 2012 v 19.00 hodin v divadelním sále 
Divadelní túra 2012 TOMÁŠE KLUSE k novému albu RACEK - Koncert  

5. dubna 2012 v 19.00 hodin v divadelním sále 
Divadlo A. Dvořáka Příbram - Hrdý Budžes  
Divadelní komedie 

18. dubna 2012 v 18.00 hodin v divadelním foyeru 
Korngold Quartet  
Kruh přátel hudby – koncert 

  
Vstupenky na dané akce si můžete rezervovat online na internetových stránkách 
www.vstupenky.trisia.cz nebo na tel.: 558 387 112. 
   

Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci únoru své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w  lutym 

swoje urodziny. 
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POKLADNA – provozní doba: 

PO:  9.00 - 12.00        13.00 - 17.00 hod. 
ÚT:  9.00 - 12.00        13.00 - 17.00 hod. 
ST:                              13.00 - 17.00 hod. 
ČT:  9.00 - 12.00        13.00 - 17.00 hod. 
Pá:  Zavřeno 
  

Společnost TRISIA, a.s. Vám přeje příjemné kulturní zážitky. 

Více informací o akcích naleznete na www.trisia.cz. 


